

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Кам'янської сільської ради

02 березня 2021 р.

с. Кам'янське

Головував – Станинець М.М., голова комісії з питань ТЕБ та НС

Присутні – члени комісії: Колин Н.В., Кузьма Н.В., Андрела Є.І., Боднар М.М., Химинець І.І., Черничко В.В., Біров П.П.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

#### I. Огляд епізоотичної ситуації по грипу птиці.

**СЛУХАЛИ:** Черничко В.В., головного спеціаліста Іршавського районного ДПСС в Закарпатській області, який довів інформацію про епізоотичний стан по грипу птиці. Грип птиці – це гостре висококонтагіозне захворювання сільськогосподарської, синантропої та дикої птиці, що характеризується пригніченням, септицемією, ураженням респіраторних органів і шлунково-кишкового тракту й великою загибеллю птиці. Високопатогенний грип птиці визначається як інфекція птиці, викликана вірусом грипу типу А підтипу H5 чи H7 або іншим вірусом грипу. Пташиний грип, як вірусна інфекція, виникає природним чином серед диких, перш за все, водоплавних птахів. Сприятливі до захворювання кури і качки будь-якого віку та інші види птахів, у тому числі індички, страуси, цесарки, перепели, горобці, лебеді, чайки. У дорослих індичок, перепелів і цесарок хвороба може протікати з ознаками ураження респіраторної системи і шлунково-кишкового тракту. Дорослі качки та інша водоплавна птиця можуть бути латентними носіями збудника грипу, при цьому в них відсутні виражені клінічні прояви. Молодняк птиці хворіє тяжко з відходом 80%. Грип птиці як у великих, так і в особистих господарствах може стати серйозним ударом по епізоотичній та епідеміологічній стабільності регіону та завдати серйозних економічних збитків. З грудня місяця 2020 року грип птиці зареєстровано в 3 областях України: Миколаївська – 5 випадків, Київська – 2 випадки. Херсонська – 1 випадок. На території Кам'янської сільської ради функціонує дільнична лікарня ветеринарної медицини, яка обслуговує 8 населених пунктів, що входять до складу територіальної громади. Спеціалістами ветмедицини ведеться постійний контроль за клінічним станом птиці шляхом обстежень дворогосподарств населення на предмет виявлення хворої чи підозрілої у захворюванні птиці. Станом на 01 березня 2021 року хворої чи підозрілої у захворюванні птиці не виявлено. Крім того в 2020 році згідно плану протиепізоотичних міроприємств відібрано до Закарпатської РДЛВМ 30 проб сироваток крові домашньої птиці для планового серологічного дослідження.

**В И Р І Ш И Л И:**

1. Взяти до відома інформацію Черничко В.В., головного спеціаліста Іршавського районного ДПСС в Закарпатській області
2. Проводити роз'яснювальну роботу серед населення щодо заходів профілактики грипу птиці.
3. Проводити роз'яснювальну роботу серед мисливців щодо небезпеки поширення збудника грипу птиці з дикою перелітною ПТИЦЕЮ та недопущення проведення полювання та будь-яких заходів, пов'язаних з відстрілом дикої перелітної птиці.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на завідувача Кам'янської дільничної лікарні ветеринарної медицини Бірова П.П.

**Голосували: за 8 чол., проти 0 чол., утрималися 0 чол.**

**Голова комісії  
з питань ТЕБ та НС**



**Михайло СТАНИНЕЦЬ**

**Секретар комісії з питань  
ТЕБ та НС**



**Наталія КОПИН**